

OMAN

MUSCAT – AL HAMRA – JABAL SHAMS – NIZWA – BIRKAT AL MAUZ – JABAL AKHDAR – WAHIBA SANDS – WADI TIWI – WADI BANI KHALID – BIMMAH SINKHOLE

Termin putovanja: 22.10. - 29.10.2022.

Trajanje putovanja: 8 dana / 7 noćenja

Najmanji broj putnika: 15

VIZA: Nije potrebna (u trenutku izrade programa)

Sultanat Oman jedna je od najsigurnijih zemalja u svijetu, a svoj rapidni razvoj duguje Sultanu Qaboosu koji je u gotovo 50 godina vladavine kompletno izmijenio zemlju. Bogata povijest, visoke planine, zeleni kanjoni, jedinstvena fauna i beskrajne pustinje ne mogu se usporediti niti s jednom zemljom u regiji. Uz to Oman nudi i čitav niz utvrda, soukova i bazara gdje se prodaje „nacionalni simbol“ – tamjan kojim se trgovalo i pred nekoliko tisuća godina, a danas ga možemo naći u svega nekoliko zemalja na svijetu.

DAN 1 - ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci u 14:15 sati. Polijetanje zrakoplova kompanije Qatar Airways na liniji QR218 za Dohu u 16:30 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 22.55 sati prema lokalnom vremenu.

DAN 2 - DOHA – MUSCAT (D)

Nastavak leta na liniji QR1148 za Muscat je u 01:20 sati. Predviđeni dolazak u Muscat je u 03:55h. Po dolasku u Muscat slijedi transfer do hotela (osiguran je check in odmah po dolasku u hotel). Noćenje. Doručak u hotelu te nakon doručka odlazak na razgled grada. Posjetiti ćemo tvornicu luksuznih parfema Amouage. Brand u prijevodu znači „ljubavni val“, a nastao je 1983. godine kao projekt Sayyid Hamada Al Busaida, člana omanske kraljevske obitelji koji je odlučio oživjeti staru tradiciju slavni arapskih mirisa. Filozofija branda je stvaranje parfema istinske vrijednosti, a u proizvodnji koriste isključivo najkvalitetnije i egzotične sastojke, kao npr. srebrni tamjan iz Omana, rijetku omansku ružu, smirnu itd. Parfemi se pune u ručno rađene bočice, nerijetko ukrašene zlatom. Nakon kratke pauze za ručak (doplata), odlazimo do starog Muscata. Posjetiti ćemo Bait al Zubair, muzej koji nam priča o povijesti Omana kroz neke tipične predmete jedne omanske obitelji koji su i nekoliko stoljeća stari, a posjetiti ćemo i sultanovu ceremonijalnu palaču Al Alam (izvana). Slobodno vrijeme u starom dijelu grada gdje se nalazi souk Muttrah – jedan od živopisnijih dijelova grada gdje ćete se moći cjenkati za tamjan ili Khanjar, još jedan od simbola Omana ili kupiti neki od tipičnih lokalnih suvenira. Razgledat ćemo i zgradu kraljevske nacionalne opere, jednog od najmodernijih teataru u svijetu u kojem su od njenog otvaranja 2011. godine nastupila brojna poznata imena kao što su Plácido Domingo, Andrea Bocelli, londonska filharmonija te Mariinsky teatar sa svojim baletom „Labuđe jezero“ (uključen posjet i razgled kazališta). Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3 – MUSCAT – JIBREEN – WADI GHUL – JABAL SHAMS – MISFAH – AL HAMRA (D/R/V)

Doručak u hotelu. Odjava. Naš razgled danas započinjemo sa posjetom velikoj džamiji sultana Qaboosa. Gotovo sedam godina bilo je potrebno da bi se dovršila, a inaugurirao ju je sam sultan obilježivši tako 30 godina na tronu Omana. Nakon posjete džamiji napuštamo Muscat i vozimo se prema gradu Bahla i dvorcu Jibreen kojeg je sagradio imam Bel'arab bin Sultan Al Yarubi u 17. stoljeću (njegov otac je sagradio utvrdu Nizwa). Ono po čemu se dvorac Jibreen razlikuje od ostalih utvrda je to što je izgrađen u vrijeme mira pa nije izgrađen kao utvrda, već kao centar znanja. Nastavljamo vožnju preko omanskog „Grand Canyon“ do sela Ghul u blizini Al Hamre. Nalazi se u blizini Jebel Shamsa (planine sunca) i najviši je planinski vrh u planinskom lancu Hajar. Nazivaju ga i Veliki kanjon Arabije i jedan je od najpoznatijih wadija (suho korito rijeke) u regiji, kao i jedna od najljepših prirodnih atrakcija u zemlji. Kanjon je na nekim mjestima dubok i do 1 km. Očekuje nas danas i posjeta 400 godina starom selu Al Hamra. Ovdje ćete imati priliku posjetiti Bait Al Safah, mali muzej u staroj seoskoj kući napravljenoj od blatne cigle. Muzej je poznat i kao „živi muzej“ zbog mještana koji igraju uloge omanske obitelji koja oponaša njihovu svakodnevnu rutinu. Ručak u Bait Al Safahu (uključen u cijenu). Prije dolaska u hotel posjetiti ćemo i Misfah, lijepo planinsko selo koje je staro gotovo 300 godina poznato je po svojoj posebnoj arhitekturi i velikim platažama palmi datulja. Smještaj u hotel u okolici Al Hamre u luksuznom eco resortu na litici smještenoj na 1.400 metara nadmorske visine odakle se pruža fantastičan pogled na okolnu dolinu i prirodu koja ga okružuje. Prijava u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.

DAN 4 – AL HAMRA – NIZWA – BIRKAT AL MAUZ – JEBEL AKHDAR (D)

Doručak u hotelu. Naše istraživanje unutrašnjosti Omana nastavljamo sa 4x4 off road jeepovima. Nakon odjave iz hotela vozimo se do Nizwe. Povijesni grad Nizwa, sa svojom divovskom utvrdom i poznatim soukom, leži na ravnici okruženoj gustom oazom palmi i nekim od najviših vrhova Omana. Prije samo pola stoljeća, britanski istraživač Wilfred Thesiger bio je prisiljen kloniti se Nizwe: njegovi beduinski suputnici bili su uvjereni da on neće preživjeti žestoki konzervativizam grada i odbili su mu dopustiti da uđe. Bio bi začuđen kad bi otkrio da je Nizwa sada druga najveća turistička destinacija u Omanu. Sjedište frakcijskih imama sve do 1950-ih, Nizwa, ili „biser islama“ kako ga ponekad nazivaju, danas je nezaobilazna stanica na putu kroz Oman prvenstveno zbog svoje utvrde, po mnogima najimpozantnije u zemlji, ali i zbog souka tj. tržnice gdje možete pronaći tipične lokalne suvenire, ali i dio gdje lokalci obavljaju svoju svakodnevnu kupovinu. Selo Birkat Al Mouz, kao jedno od najpoznatijih sela u Sultanatu i dom tradicionalnog sustava za navodnjavanje Falaj koji je na popisu UNESCO-ve svjetske baštine, sljedeće je mjesto koje ćemo posjetiti na putu do Jebel Akhdara. Ovo selo će vas sigurno vratiti u prošlost, a saznat ćete i kako su starosjedioci živjeli u tim planinama okruženim plantažama banana i datulja. Nastavak vožnje do Jebel Akhdara, poznatom po labirintu wadija i terasastim voćnjacima, u kojima zbog blage mediteranske klime u izobilju rastu ruže, šipak i marelice. Smješten na liticama „Zelene planine“, naš hotel otkriva dramatične poglede na kanjon. Smještaj u hotel. Noćenje.

DAN 5 – JEBEL AKHDAR - (D)

Doručak u hotelu. Danas provodimo dan u prirodi i šetnji. Obići ćemo sela Saiq, Wadi Bani Habib (selo starih kuća) i Al Ain. Sela gledaju na spektakularan krajolik i mix dramatičnih vrhova, klanaca i wadija. Tijekom mjeseca ožujka i travnja zrak je ispunjen mirisom ruža koje cvjetaju po cijelom mjestu. Tijekom sezone se u kućama lokalaca destilira ružina voda čiji miris ispunjava cijelu dolinu. Povratak u hotel. Ostatak dana slobodan. Noćenje u hotelu u Jabal Akhdaru.

DAN 6 – JEBEL AKHDAR – WAHIBA SANDS (D/V)

Doručak u hotelu. Odjava. Nastavljamo naše putovanje prema pustinji – Wahiba Sands. Jedna od najljepših pustinja u regiji je beskonačno more dina od kojih neke idu i do 200m u visinu. Što više zalazite u nju to je dramatičnija i netaknuta. Po dolasku u pustinju odlazimo na vožnju pustinjским prostranstvima i dinama. U organizaciji kampa možete uživati u vožnji quad-ovima, jahanju deva, sandboardingu ili nekoj drugoj aktivnosti (uz doplatu). Odsjedamo usred omanske pustinje u prekrasnom pustinjском kampu gdje ćemo prvo uživati u večeri uz vatru, a onda noć provesti u velikim i komfornim beduinskim šatorima.

DAN 7 – WAHIBA SANDS -MUSCAT (D)

Doručak u kampu. Odjava. Nakon odjave krećemo put Wadi Bani Khalida, pustinjske oaze s tirkiznim vodama i zelenim palmama smještene između prašnjavih, stjenovitih litica. To je jedan od najimpresivnijih wadija u Omanu gdje voda teče tijekom cijele godine. Slobodno vrijeme za šetnju i/ili kupanje. Nastavak putovanja prema obali do mjesta Tiwi. Tiwi je naziv sela i ujedno jednog od kanjona Omana. Kratka šetnja kroz kanjon. Posjetit ćemo i obližnji Bimmah sinkhole – vrtaču koju lokalci nazivaju Hawiyyat Naim. Ukoliko vrijeme dozvoli, pauza za kupanje u velikom prirodnom bazenu udaljenom svega nekoliko stotina metara od morske obale koji je nastao urušavanjem gornjeg sloja kamena kreirajući tako taj prirodni fenomen. Nastavljamo put Muscata gdje dolazimo u kasnim poslijepodnevним satima. Smještaj u hotel. Slobodno za večeru ili po želji grupe odlazak na zajedničku večeru (doplata). Noćenje.

DAN 8 – MUSCAT – DOHA – ZAGREB

Odjava iz hotela. Rani transfer do zračne luke Muscat radi prijave na let za Zagreb (via Doha). Let QR1149 kompanije Qatar Airways za Dohu je na rasporedu u 05:55h s predviđenim dolaskom u Dohu u 06:35h. Nastavak putovanja za Zagreb na letu QR217 je u 8:05h sa dolaskom u 11:55h.



FM Cijena aranžmana po osobi u 1/2 sobi: 13.690kn + 3.250kn zrakoplovne pristojbe

FM vrijedi za SVE prijave do 01.05.2022.

Redovna Cijena aranžmana po osobi u 1/2 sobi: 13.990kn + 3.250kn zrakoplovne pristojbe

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom Qatar Airways na relaciji Zagreb – Doha – Muscat - Doha - Zagreb (ekonomska klasa), 7 noćenja prema programu u hotelu 4* na bazi noćenja s doručkom (rani check in prvi dan), 1 noćenje na bazi polupansiona u deluxe pustinjском kampu, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve obroke uz doručak koji su navedeni u programu (1 ručka i 2 večere), sve ulaznice i razglede prema programu, vizu za Oman, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (3.250kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (4.450kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja, napojnice za lokalne vodiče i vozače – 35€/40\$ - doplata na licu mjesta